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REQUERIMENTO Nº  

 

 

Requer ao Chefe do Poder Executivo, através da 

SEASTH “que envie à Câmara Municipal de 

Vereadores de Imbituba, por meio digital, cópia 

dos processos que tratam de REURB, assim como 

relatório circunstanciado sobre o estágio de cada 

um deles, listando quais providências ainda são 

necessárias para aprovação dos mesmos”.  

 

 

EDUARDO FAUSTINA DA ROSA (PP), Vereador com assento nesta Casa 

Legislativa, nos termos do artigo 117, §3º, inciso X do Regimento Interno da Câmara Municipal 

vem à presença de Vossa Excelência, após leitura em Plenário, REQUERER ao Chefe do Poder 

Executivo, através da SEASTH “que envie à Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, 

por meio digital, cópia dos processos que tratam de REURB, assim como relatório 

circunstanciado sobre o estágio de cada um deles, listando quais providências ainda são 

necessárias para aprovação dos mesmos” 

Gabinete do Vereador, 08 de janeiro de 2021. 
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JUSTIFICATIVA 

 

Senhores Vereadores, Senhor Prefeito Municipal: 

Uma das atribuições do Vereador é a de manter constante e apurada fiscalização dos 

atos do Poder Executivo e neste sentido somos sabedores que, com o advento da legislação que trata 

sobre a regularização fundiária rural e urbana – Lei nº 13.465/2017 (Lei da REURB), vários 

processos foram protocolados junto ao Poder Público e, neste sentido o presente Requerimento 

busca obter informações precisas do Poder Executivo sobre sua atuação, notadamente quanto à 

tramitação desses processos, com o objetivo de se apurar o cumprimento daquela legislação federal, 

haja vista não se ter notícias sobre a regularização fundiária de qualquer área neste Município, 

tendo-se em vista a existência de vários núcleos urbanos consolidados que necessitam da devida 

regularização para que as famílias residentes nestes núcleos possam garantir o seu título de 

propriedade. 

Assim, estamos requerendo que sejam enviadas por meio digital à Câmara de 

Vereadores de Imbituba, cópia de todos os processos abertos que tratam de regularização fundiária 

notadamente com base na Lei Federal acima mencionada, assim como relatório circunstanciado 

sobre o estágio de cada um deles, listando quais providências ainda são necessárias para a efetiva 

aprovação dos mesmos. 

Destarte, rogamos aos Nobres Vereadores que se unam ao nosso Requerimento e o 

aprovem por unanimidade o qual visa, por excelência, garantir o direito/poder de fiscalizar da 

Câmara Municipal de Vereadores e de garantir que as famílias que residem em núcleos 

habitacionais consolidados tenham seus títulos de propriedade. 

Sala das Sessões, 08 de janeiro de 2021. 

 

 


